Dunaszentgyörgyi Sport Egyesület

Szakmai beszámoló a Dunaszentgyörgy SE 

2010. évi tevékenységéről
Sportegyesületünk tevékenységi köre az alábbi főbb területekre terjed ki:

· Létesítmény biztosítása az általános iskolai számára.
· Létesítmény biztosítása a különböző tömegsport jellegű tevékenységekhez, civil szervezetek programjaihoz.

· Labdarúgó szakosztály működtetése.

· Létesítmény állagmegóvás, karbantartás, felújítás.

1. Létesítmény biztosítása az általános iskolai számára
A sportegyesület és a település önkormányzata között érvényben lévő megállapodás értelmében az egyesület biztosítja az általános iskolai testnevelés órák és délutáni sportfoglalkozások számára az egyesület létesítményének, sportpályájának használatát és az ehhez kapcsoló szolgáltatásokat (fűtés, melegvíz szolgáltatás, tárolóhely biztosítása a sporteszközök számára, stb.)
2. Létesítmény biztosítása a különböző tömegsport jellegű tevékenységek végzéséhez 

A sportegyesület az alábbi tömegsport jellegű tevékenységek végzéséhez ingyenesen biztosította létesítményeinek használatát: 

· Az „öregfiúk” labdarúgó csapat számára előkészített sportpálya és öltőző biztosítása heti két - három alkalommal (heti egy- két edzés, kéthetenként mérkőzés).

· Öltőző és terem biztosítása a tömegsport jelleggel működő női torna számára heti két alkalommal. 

· A különböző csoportok által szervezett labdarúgó tornákhoz (Gyermeknap, Falunap, Pünkösd kupa, Augusztus 20 kupa, stb.) előkészített sportpálya biztosítása és segítségnyújtás a lebonyolításban.   
· Lehetőségeinkhez mérten igyekezünk segítséget nyújtani a falunkban működő civil szervezetek számára. Ennek keretében több alkalommal biztosítottunk helyiséget a Vadrózsa eggyütes számára átöltözés és gyakorlás céljából, helyiséget biztosítunk az Önkéntes Tűzoltó Egyesület, és a Polgárőrség helyi szerevete számára, különböző rendezvényeik lebonyolításához. 

3. Labdarúgó szakosztály működtetése 

Az egyesület a labdarúgó szakosztály keretein belül a következő csapatok edzését és versenyeztetését végzi:

· U7 – es korosztály (7 év alatti gyerekek). 16 gyermek heti egy edzés és évente 6 (3 ősszel, 3 tavasszal) tornán való részvétel. 
Edzők: Debreceni Tamásné, Fenyves Ferenc.
Az edzések és tornákon való részvétel költségeit az egyesület biztosítja. 
· U9, U11 – es korosztály (11, 9 év alatti gyerekek). 19 gyermek heti egy edzés és évente 6 (3 összel, 3 tavasszal) tornán való részvétel. 
Edzők: Fenyves Ferenc.
Az edzések és tornákon való részvétel költségeit az egyesület biztosítja.

· U19 – es korosztály (19 év alattiak). 16 fő heti két edzés és hétvégén mérkőzés (a megyei bajnokság II. osztályában). 
Edző: Fenyves Ferenc.
A csapat edzéseinek és versenyeztetésének költségeit (játékengedélyek, sportorvosi vizsgálat díja, nevezési díj, utazási költség, játékvezetői költségek, stb.) az egyesület biztosítja. A csapat rendkívül jól szerepel, az őszi évad végén az első helyezettel azonos pontszámmal áll a második helyen. 
· Felnőtt csapat. 19 fő heti kettő edzés és hétvégén mérkőzés (a megyei bajnokság II. osztályában). 
Edző: Lencsés András
A csapat edzéseinek és versenyeztetésének költségeit (játékengedélyek, sportorvosi vizsgálat díja, nevezési díj, utazási költség, stb.) az egyesület biztosítja. . A csapat várakozáson felül szerepel, az őszi évad végén a második helyen áll.
Meg kell jegyeznünk, hogy a csapatok szállításához kisbuszt az U19 –es és az alatti korosztályok szállításánál vettünk igénybe, a felnőtt csapat vidéki mérkőzésre való utaztatása az egyesület vezetőségi tagjainak gépkocsijával, illetve a labdarúgók saját gépkocsijával történik.
4. Létesítmény állagmegóvás, karbantartás, felújítás  

A 2010. – évben több százezer  forintot költöttünk a létesítmény korszerűsítésére,  az energia felhasználás csökkentésére. Ennek keretében: 

· A zuhanyzókat a két öltözőben átalakítottuk, a régi zuhanyrózsák helyett új korszerű, víz – és energiatakarékos rendszer került felszerelésre.  
· A a két öltözőben a WC öblítést átalakítottuk, a régi szifonos megoldás helyett új víztakarékos öblítés került kiépítésre.

· A gázfelhasználás csökkentése érdekében a kazán vezérlésére korszerű programozható termosztát került üzembe-helyezésre.

· Szponzori támogatással (Taricskó István) a régi, rossz állapotú mosógép helyett új, energia – és víztakarékos mosógépet helyeztünk üzembe.

·  Szponzori támogatással (Németh Ferenc) az iskolai testnevelési, tömegsport és egyesületi ügyek elektronikus ügyintézéséhez számítógép, nyomtató, és internet kapcsolat került kiépítésre.
5. Egyéb eredmények  

· Az egyesület körüli adminisztratív hiányosságok rendeződtek, az eredeti a 80 – as évekbeli alapszabály helyett új, a jelenlegi jogszabályoknak megfelelő alapszabály került kidolgozásra és a Cégbíróság, valamint az APEH fele leadásra.

· Az előző pontban leírtaknak köszönhetően 2010. – ben első ízben jogosulttá váltunk az SZJA 1% megszerzésére.    

6. Az egyesület működtetésével kapcsolatos problémák

A szponzori támogatás és a jegybevételek folyamatosan csökkennek, pályázati lehetőség gyakorlatilag nincs, ugyanakkor a kiadások, költségek évente emelkednek. A rezsi kiadásokat energiatakarékossági intézkedésekkel próbáltuk ellensúlyozni, a megtakarított energia azonban az árának növekedése miatt gyakorlatilag nem jelentett pénzügyi többletet. A játékvezetői, versenyeztetési, utazási költségek évente  10 – 12% - kal növekednek.
7. Terveink

Szűkös pénzügyi lehetőségeink ellenére szeretnénk egyesületünk tévékenységi körét kiterjeszteni, egyesületünket szakosztályokkal bővíteni. Terveink között szerepel igény esetén íjász, tájfutó, és testépítő szakosztály létrehozása, az aerobic jellegű női torna pedig heti kétszer egy órában 2010 elejétől működik. 2010 évben több alkalommal szerveztünk egész napos bicikli túrákat, amelyek rendkívül sikeresnek bizonyultak, ezen felbuzdúlva az idei évben is szeretnénk hasonló túrákat lebonyolítani. 

8. Összefoglalás

Az egyesület a rendelkezésére álló anyagi erőforrásokból az általános iskolai foglalkozások kiszolgálásán túl heti rendszerességgel kb. 100 fő sportolásához biztosít színvonalas lehetőséget. Az egyesület anyagi helyzete a nehézségek ellenére jelenleg stabilnak mondható, 2010. – ben jelentős összeget költöttünk a létesítmény korszerűsítésére, a sportolóink a bajnokságaikban kiválóan szerepelnek. 
Célunk, hogy minden mozogni, sportolni vágyó dunaszentgyörgyi lakos számára megteremtsük a színvonalas sportolás lehetőségét.  

Dunaszentgyörgy, 2011. január 12.
	Összeállította:
	

	
	Németh Ferenc


1. oldal Összesen: 3

